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2.¢ £éva opBokavoviké cuoTnua huiaéovwy mwe ovopdletal o npid§ovag Ox:;
2 ¢ £éva opBokavoviké cuoTnua huiaéovwy mwg ovopdletal o npid§ovag Oy;
Av éxoupe éva anpeio A(X, W) TTwe ovoddloupe To X KAl TTWE TO Y Kal TTWG
AéyovTtal kai Ta duo padi;
ATIO Trola ouvOeTIKA amoTeAsiTe N AéEn opBokavovikd Kal Trold n onuaacia Tou Kdde
€VOC amoéd auTg;
Ti gival o Adyog dUo opoeIdWwy HeyeBwy;
Ti Aépe avaAroyia;
TToTe dUo oxnuata AéyovTal opola;
Ti Aépe KAipaka;
TToia mood AéyovTar avdAoya;
Ti Aépe ouvTeAeaTh TnG avaAoyiag;
2 ¢ [ia avahoyia Ti diaTnpeital oTaBepo;
TTou ppiokovTal Ta onueia (X, ¥) Vo avaAdywv TOoWV;
TTola Toad Aéyovtal avTioTpowe avdAoya;
2.7a avTioTpOYWCE avdAoya Toad Ti Ttapapével oTabepo;
TTou ppiokovTal Ta {elyn (X, ¥) oTa avTioTpoPw avdAoya TTood o€ €va
opBokavoviké cuoThua nHiagovwy;
TTolo1 apiBpoi AéyovTal avtiaTpowol;
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Mépoc B' - Aoknoeic.

1. 'BEvac pavdpng ayopdlel TopToKdAIa HE 2 eUpW TO KIAG Kal Td TTOUAdE! 2,5 gupw To KIAO.
‘Evag dAAog pavdpng ayopdlel Ta TopTokdAla e 2,2 supw To KIAG Kal Ta TTouAder pe 2,6
€UpW TO KIAG. TTolog amd Toug dUo kepdilel TeploodTEPQ;

2. Na ppeite To 006 TTOU Ba TANPWOOUWE oTo Tapeio yia €idn aliag 1800 eupw kar 230
gupw av éxouv ouvteAeoTh &.TT.A. 18% ka1 21% avrioToixa.

3. Ayopdoape éva Tpoidv Kair mAnpwoape ouvoAikd pali pe to TTA 366 eupw. Av o
ouvteAeoThg BTTA civai 18%, va ppeiTe:
a) Thv aia Tou TpoidVTOC,
p) To ®TTA Tou TAnpwWaoaye yia To TPOIoV.

4. Eva kepdAaio 30.000 supw TokileTar pe emiTdkio 3% To Xpdvo. Na Ppeite To T00H TTOU
Ba siompdloupe PeTd amd 6 PAVEC.

5. Aivetal o TapakdTw Tivakac Tigwyv dUo Toowy.

x| 1] 2]3]4] 5
y | 6 | 12 | 18 [ 24| 30

Na eeTdocTe av Ta Tood eivai avdAoya.

6. Av X eival n TTAEUpd evOG TETPAYWVOU Kal Y N TTEPIHETPOG TOU
a) Na ppeite Tn oxéon Tou oUVIEEl TO Y HE TO X.
p) Na cupmAnpwaoeTe Tov TAPAKATW TTivaka TIHWV.
X 5 3 8
y 28 60

7. Av via 3 KIAd TTopTokdAla TTAnpwvoupe 3,2 supw, va Pppeite mocgo Ba TAnpwooupe yia 5
KIAd TTopTOKdAIQ.

8. Eva moukdpioo mouARBnke pe ékmtwon 20%. Av n dpXIKA Tou TIUA ATav 12 supw, va
Ppeite TRV TIKA TTWANONG.

9. Z e xdptn He kAipaka 1:400.000 évag dpopoc éxel pnkog 20cm. Na Ppeite To Tpaypariké
HAKOG Tou dpopou.

Yeloa 2 0




MoOnpotika A’ I'vpvaciov. c@,‘
@ =

k

N

10. H kAipaka evaocg xdptn civai 1:150.000. Na ppeite Tnv améataon dUo ToAewyv oTo XdpTn,
av n mpaypaTtikh améotacn civar 20km.

11.Ta 300g xpuoou koatiCouv 700€. TTola eival n TipAR vég KiIAoU xpuaou;

12.Na oupmAnpwoeTe Tov Tivaka wote Ta mood A kai Bva [ [4 g [10 16

gival avTioTpopwe avdAoya. B |20

13. Me pia ouykekpipévn ToodTNTa XopTapioU TpépovTtal 28 dAoya via 4 npépeg. Av gixaye
7 daAoya yia téoeg nuépecg Ba emapkouae n idia Tpowh;

14. Xpeialopaote 250 owAnveg pAkoug 4m o kaBévag yia Tnv Udpeuan. TToooUC CWARVEG
xpelalopaoTe av o kaBévag €xel pnkog Sm;

15. Mia de€apevn yepiler amod 5 Ppuoeg o 12 wpeg. TTdoeg PpUoeg mpémel va TpoaOéooupe
via va yepioel oc 4 wpeg; (0Aeg o1 PpUoeg €xouv Thv idia Tapoxh).

16. Na oupmAnpwOei o TapakdTw Tivakag

X 3 15
y 8 4 24
a) Av Td TToad X Kai Y eival avdAoya

p) Av Ta Tood X Kai Y gival avTioTpoYwe avdAoya.

17. H Ka Aéomoiva aydpaoce 300 xaAid idiac moi6TnTac. To TpwTo cixe diaotdoeic 4m Kai
6,5m kai kéoTioe 650€. TT6oo KOOTIOE TO deUTEPO XaAi TTou eixe diaoTdoeic 2,5m Kai
75dm.

18.Na e€eTaoTei av Ta Tood TOU oI AVTIOTOIXEC TIMEC Toug divovTal amd Tov TAapakdTw
Tivaka, €ival avdhoya.

3 9 |105| 12 (154

5 15 [175| 20 |275
19.Ta va ayopdooupe 5 pétpa evog vpdopartog mAnpwvoupe 185€. Na ppeBei:
a) TTéoa pétpa Tou idiou updoparocg ayopdloupe pe 333€.;
p) TTéoo koatiCouv Ta 12 pétpa Tou idiov Updoparoc;

20.0 ZmUpog ayopaoe 5 kouTid pe 3 papkadopoucg oTo KaBéva, kal TAhpwoe 6,75€. Ao
Toug id1ouc papkadopouc n Bappdpa, ayopace 3 kouTid pe 6 pHapkaddpoug oTo kaBéva.
TTéoa supw TARpWOE;
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21. BEvacg apumeAoupyodcg amd 150 kiAd oTagUAIa éPpyaAe 105 kiAd poUaTo. TTooa KIAG oTagUAId
TPETEl va TTATAOEL, yid va yelioel 6 PpapéAia Tou To kaBéva xwpdel 350 kiAd polaTo;

22.H amoéataon ABnvacg-TlaTtpac civar 210 Km. Av mavw ge éva XdpTth n idia amoéoTaon
eival 21cm, va PppeBei n KAipaka Tou xdpTn.

23.Evag matépag poipace aToug dUo yioug Tou Tov AvTwvn Kai To Niko, Ta KTAUATA Tou
oUVoAIKNG ékTaong 33,6 oTpedpdTWwy, avdAoya pe Tov apiOpd Twv Taidiwy Tou £XEl 0
kaBévag. O Avtwvng éxel 3 maidid kai o Nikog b.
a) TTéoa TeTpaywvikd HéTpa Thpe o kaBévag;

1
p) O Niko¢ ToUAnoe To > Tou pep1diou Tou TTpo¢ 8 € 1o 1m? Kal amé To UTTOAOITIO

mpo¢ 11 € 1o Im . TTéoa xpApara mhpe amodé Thy TWANGH Toug.

24.Mia de€apevih vepol éxel axhipa opBoywviou mapaAAnAemimédou pe diaotdoeic 5m,
320cm kai 25dm. MepiCoupe Thv TTPpWTN péPa Ta TG de€apevig Kai Th deUTepn Hépa To
25% tnc de€apevic. Na ppciTe:
a) Tov dyko TnG.
p) TTéoa m3 vepd pdiape otn de€apevi Tnv TPWTh pépa Kai TTéod Th SeUTEpPN;
v) Ti mooooTd % Tng de€apevig éueive adelo;

25.Tpia adéApia kKAnpovopnoav éva oikoTedo oXAHAToG opBoywviou TtapaAAnAoypdppou
2
Siaotdoswy 32m kai 0,141km. O a' adecApdc KAhpovdunoe Ta - Tou olkoTtédou, o P

adeApdc 25% Tou 01KoTIESOU Kal 0 Y' addeAPOC To UTTOAOITIO HEPOC TOU OIKOTTEDOU.

a) Na ppeite To euPpadov Tou oikoTéSoU Kal TTood m? oIkoTréSoU TTHPE 0 v' adeApdc,

B) Avo p' adeApog mouAnoe To pepidid Tou mpog 23.000€ To aTpéppa, Tooa Xphuara
cioémpale;

26.Evoc opBoywviou mapaAAnAoypdupou To HAKOC Tou eivail 12m, nh mepipeTpdc Tou 340dm

Kal evo¢ Tpameliou n peydAn pdon civar dimAdoia TnG HIKPAC Pdong Kai To UYog Tou

Tpameliov 1oouTal e 400cm.

a) Na umroAoyioeTe To egpadov Tou opBoywviou o m?

B) Av 1o eupadov Tou Tpameliou 10o0UTal pe To 50% Tou euPpadol Tou opBoywviou, va
uttoAoyioeTe TI¢ Ppdoeic Tou Tpameliou.

Y) Av TTAakoaTpuwooupe To opBoywvio He TETpAywva TAakdkia TAeupdg 0,2m, mooa
TAAKAKIa Ba XpelaaToUe, av dev £XOUHE ATTWAEIEG;
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